

益民东区一年换了三拨保安

业主觉得没安全感,物业称迫于成本工资太低留人难

本报济宁4月2日讯 (记者 范少伟) “小区的保安经常换,一个多月又换一拨,换得频率那么高,总感觉不放心。”2日上午,益民东区一位业主向记者反映,他们小区保安总是陌生人,刚熟悉了就换人。记者采访了解到,因为工作不稳定,工资没有吸引力,物业公司保安流动性很大。

“感觉没多长时间,小区保安又换了人了,都是些生面孔。”在益民东区门口散步的大爷张文明

说,今天值班的两个保安都是新来的,穿的服装颜色都不一样。“我才来了8天,另一位来了两个多月了,家都是附近的。”其中一位保安坦言,工作人员都是退休的或下岗职工,年龄比较大,哪给的工资高就去哪,还不知道在这干多长时间。

记者了解到,益民东区有700多户居民,东门没有打开,车辆出入只能走南门,目前物业公司有30多人,其中保安9个人。原来益民东

区的汇源物业公司是与城区某保安公司签的合同,由保安公司负责小区秩序,但管理起来比较麻烦,从2011年4月份开始,由物业公司自己招聘保安。

“保安三班倒,大门口至少要用6个保安,还有3人待班。”汇源物业管理有限公司办公室主任司立瑞告诉记者,每个月1200元的工资已经留不住人了,一年的时间换了三四拨保安。今年,益民东区的物业费由每月每平方米0.2元涨到

现在的0.35元,收上来80%的物业费就不错了,除去公共照明费、绿化费用、工人工资等基本开支,物业公司基本上是亏损经营。

不仅汇源物业公司保安流动性大,许多物业公司不仅保安流动性大。“一方面业主希望服务质量提高,但是另一方面,很多小区物业费已经多年未调整,工人工资不涨就跳槽,物业公司真的难做。”一位物业公司经理认为,目前物业行业利润较低,很难做好。



3月31日上午,济宁交警四大队开展严查非法营运行动时,查获一辆面包车,打开车门后民警发现原本7座的车厢竟然挤进了13人,还塞满了工地上使用的工具。交警部门对驾驶员进行了严肃的批评教育,并依法进行了处理。

本报记者 姬生辉 本报通讯员 解伟 汤晓 摄



出镜民警:马强 济宁交警勤务四大队民警

用速度为孩子赢得治疗时间

3月25日下午4点20分,我正在队里值班,突然接到一个电话。“有一辆红色面包车驶入高新区,车上有急救病人,车牌号是鲁H30XXX,请你们在凯赛大桥接应……”

我接到指令后,赶紧驱车赶到桥头,并找到这辆红色面包车。我下车走到面包车前一看,一个3岁多的小孩躺在妈妈的怀里,左眼被纱布捂着,面色苍白。我们立即将三人转移到警车上,

拉开警灯直奔医院……

从凯赛大桥到济宁市第一人民医院足有八九里路,路上还要经过九个红绿灯和多个小路口,要想快,必须通知各岗区给予帮助。我通过对讲机向沿途各岗区喊话:各岗区注意,我正拉着一位急救病人从凯赛大桥去往第一人民医院,请控制路口,照顾放行。沿途各岗区的执勤民警听到求助后一一回答。路上没问题了,也得让医院提前做好准备,

我又通过电话通知了医院方面。

大概用了七八分钟,警车到达医院。我们停稳车后,立即接过孩子跑向急救室。随后,抢救开始了……

孩子的奶奶说,当日上午,孩子拿着剪子玩耍时不慎戳到眼里,因伤情严重,孩子被泗水的当地医院转到济宁救治。好在伤情得到了稳定,正在康复中。

本报记者 姬生辉 本报通讯员 朱亚峰 李明 整理

电瓶车置换本田轿车火热进行中……

近日,从广汽本田圣纳商济宁圣纳4S店了解到金城收购旧电动车的消息,置换当时购买电动车的原始发票金额置换广汽理念新车,最高可抵3000元购车款,首付只要21800元即可把一辆全新的广汽理念新车开回家,两轮变四轮,梦想变成真!

信赖品质:买出名门的优异保障

理念S1,源自于广汽本田,以技术同步、品质同源,服务同网的全新内涵,

带来信赖、信心,丰富的全

新价值,实现国人前所未有的驾驶梦想。让更多消费者享受到拥有领先技术与可靠品质的产品,这是理念S1

设计研发的初衷。理念S1源自于Honda成熟的圣纳平台,在这一平台上生产的车

型已荣获全球92个国家

80万用户的追捧与信赖,而

理念S1搭载的Honda先端发动机已荣获全球130万台以上的生产实绩,这得益于理念S1拥有先进的技术水平和可靠的品质保障。

理念S1采用和广汽本田旗下现有产品相同的零部件供应商及生产体系,与广汽本田旗下的热销产品第八代雅阁、锋范、飞度共线生产,品质当然值得信赖。

舒适空间:宽敞便利的愉悦体验

理念S1有见必在的便利储物空间,符合人体工学的驾驶区布置、超越同级车型的后部空间、与中高级

新车媲美的510L超大行李箱等,让很多同级别车型望尘莫及。此外,理念S1在车厢内部还设计了很多非常人性化

的储物格,集中操作台上的两个储物格,驾驶杆前以及平利后分别设置的两个杯架位,可以让人们在驾驶的时候更为舒心。为家庭使用提供了极大的便利。同时,理念S1还营造出令人愉悦的车内氛围:整车内部做工精细上乘,舒适座椅面料(1.9L为精编布料、1.5L为真皮),双色金属装饰中控台,动感十足的炫亮红色仪表盘,运动红色背光仪表,标配USB功能的音响等,都可以满足家用轿车驾驶好用的需求。

实用经济:节能环保的实惠表现

理念S1紧跟消费群的实际需求,动力性能应对各种城市生活游刃有余,内部设计突出精巧实用。家用轿车

作为家庭支出的一项重要开支,其经济性能也是人们在选购家庭用车的焦点,再加上车内油价节节攀升,这使得家庭用车的燃油经济性愈发重要。在国内市场上,广汽旗下的锋范、飞度等车型都是以低油耗迎合消费者需求。而同属广汽旗下的理念S1与广汽其他合资车型技术同步、品质同源、服务同网,也继承了这方面的优良传统。理念S1配备1.9L和1.5L两款发动机,根据车主实际驾驶的油耗反馈,理念S1的平均油耗在6-7L/100km,而高行驶里程低至5L/100km。低油耗显然已经成为人们选购时重要的一个考量标准。此外,理念S1享有“整车三年或十万公里”整车保修政策,也大大降低了消费者的使用成本。正是拥有“宣传外型、信赖品质、舒适空间、实用经济、技术同步、品质同源、服务同网”的七大质量魅力,理念S1下线以来,已收获了众多消费者的关注。

广汽本田汽车鸿基特约销售服务店
销售热线:0537-2345888 2657666
售后服务:2396655
地址:济宁市金宇路35号(汽车北站东2公里路北)

